

## Pytania i odpowiedzi

Pytanie: czy zamawiający wyrazi zgodę na poniższą zmianę:

§ 1 3. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia asortymentu składającego się na Przedmiot umowy wraz z instrukcją obsługi w **języku polskim i języku angielskim** w formie papierowej (...)

na:

§ 1 3. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia asortymentu składającego się na Przedmiot umowy wraz z instrukcją obsługi w **języku polskim lub w języku angielskim** w formie papierowej (...)

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie: czy zamawiający wyrazi zgodę na poniższą zmianę:

§ 6 1. Wykonawca udziela Zamawiającemu:

Co najmniej 12 miesięcznej gwarancji (jednak nie dłuższej, niż 36 miesięcy) na oferowany asortyment, z wyłączeniem **komputera mobilnego** na który Zamawiający udziela 5 letniego okresu gwarancji, liczonego od daty dostawy do Zamawiającego przedmiotu umowy, o którym mowa w § 1 umowy, potwierdzonego w protokole zdawczo – odbiorczy.

na:

§ 6 1. Wykonawca udziela Zamawiającemu:

Co najmniej 12 miesięcznej gwarancji (jednak nie dłuższej, niż 36 miesięcy) na oferowany asortyment, z wyłączeniem **stacji roboczej** na którą Zamawiający udziela 5 letniego okresu gwarancji, liczonego od daty dostawy do Zamawiającego przedmiotu umowy, o którym mowa w § 1 umowy, potwierdzonego w protokole zdawczo – odbiorczy.

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie:

Prosimy o dodatkowy paragraf z zapisami dotyczącymi tylko oprogramowania: "Warunki gwarancji użytkowania oprogramowania określa umowa producenta oprogramowania. Umowa licencyjna oprogramowania będzie załącznikiem do niniejszej umowy. Zamawiający zobowiązuje się do podpisania formularza licencji".

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie zaproponowanego fragmentu do umowy.